Examen MULO-B Meetkunde RK 1950 reservewerk 2.
Opgave 1.

In een koordenvierhoek ABCD is gegeven hoek 
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Bereken: 
a)  
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 (in 2 dec.);

b) DC (in 2 dec), als hoek DCB 
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c) de straal van de omgeschreven cirkel (in 2 dec.).
Opgave 2.

a) Construeer een hoek van 
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b) Construeer driehoek ABC als gegeven is:

de basis 
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de tophoek C is 57
[image: image7.wmf]o

,

de hoogtelijn h naar de zijde BC is 7 cm.

Opgave 3.

Van een gelijkbenige driehoek ABC is de basis AB gelijk aan 8 cm en één opstaande zijde is gelijk aan 14 cm. Men trekt de zwaartelijn BD. De lijn, die hoek CBD middendoor deelt, snijdt BC in E. De cirkel, die door C, D en E gaat, snijdt het verlengde van BD in F.

Bereken BF.
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